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ATA DA QUAR'rA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
NIUNICIPAL DE CAREAÇIJ, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19h) do dia quatro de abril do ano de dois mil e vinte e dois(04/04/2022), na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n
67, sob a Presidência do Senhor Vereador José Chamir de Oliveira, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor

Presidente cumprimentou todos os Vereadores, o público presente e aqueles que nos

acompanham pelo facebook e pediu à Secretária da Mesa Diretora, Senhora Vereadora

Karen de Campos Maia, que procedesse a veriâlcação da presença dos Senhores

Vereadores, na qual constatou a presença de oito(08): Benilda de Meio Azevedo,
Gabriel Vitor Almeida dos Santos, Gheisa Giselle Siqueira Ferreira dos Reis, José

Chamir de Oliveira, Karen de Campos Maia, Luçiano Aparecido Ribeiro(Fio), Luciano

Valdecir dos Santos(Dudu) e Maurício Max Ueslei da Fonseca. A Senhora Vereadora

Bruna Pereira não pede comparecer nesta sessão, sendo sua ausência justificada e

acolhida pelo plenário. Tendo verificado a presença da edilidade, o Senhor Presidente
José Chamir em nome de Deus declarou aberta a reunião e pediu à Senhora Vereadora

Karen que ülzesse a leitura da matéria do EBCEelESIX, iniciando com a H/a da 3'
Rea/z/ão Ordilzária que, após lida, foi submetida a Turno único de Discussão e
Votação e foi Aprovada por todos os vereadores, sem ressalva. Continuando, a Senhora

Secretária passou à leitura do ExpEniEXTK no ExKcujjyQ: OFÍCIO N.' 25/2022/t
encaminhando o PROJETQ nE..LEtN.!.08Z21)22 "D/SPõ se .er o P'/se .SÀz.,4.e/HZ, oo \1.;
.IU,.16'/S7'É.R/O E O,4 OU7'R,4S P.ROr70.É.VC/HS": PROJETO DE LEI N'.09/2022 ''Ht/7'0R/24 0lg'

MUNICÍPIO I)E CAREA ÇU CONCEDER PASSAGENS AS PESSOAS CARENTES E A TLETAS E I)A '\
OUTRAS PROVIDENCIAS.

ANEXOS II. III E VI OA LEI COMPLEMENT,4R N.' 03 DE 14 DE MAIO DE 2019 E DÁ OUTR,'lS

prol /oÉNc14s" que está sendo distribuído às comissões nesta sessão com pedido de '$# Éh
urgência e sessão extraordinária para deliberação. EXPEDIENTE no LEGIsLATIvo:4 (/9'
INDICAÇÕES N.' 05 À 09/2022; OFiCiO N.' 138/2022 da Fundação Nacional de Saúde Ç«>'
FUNASA, enviado ao Senhor Presidente José Chamar para infomlar a liberação de \)t\
tecuxso vaia. ''Implantação e Melhoria de sistemas públicos de manejo de resíduos

só/idos" no valor de 220.000,000 (duzentos e vinte mil reais) e DoctMKNTO no
CONSELHO MUNICIPAL DE CONSERVAÇÃO E DEFESA DO MEIO ANIBIENTE DE
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CAREAÇU - CODEX\IA. Após a !eitura, o Senhor Presidente José Chamir

e infomiou que, çom relação aN

CODEMA, a Câmara está realizando uma parceria com a Secre

Educação e a Polícia Militar para plantar essas mudas de árvores
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provavelmente no dia 21 de abril, e espera contar com a participação de todos os nobre
edis para cumprirmos esse compromisso assumido anteriormente e contribuir para a
defesa e preservação do meio ambiente. O Senhor Presidente informou ainda à edilidade

que na última semana recebemos na Câmara a Gerente Administrativa do Banco Sicoob
daqui de Careaçu, que veio oferecer os serviços da agência, oportunidade em que houve
uma reunião com o nosso Consultor Jurídico e o nosso Contador e ficou decidido que

será aberta uma conta para a Câmara na agência e, posteriormente, será aberta unia

conta salário para os vereadores e servidores, como forma de incentivar e contribuir
ativamente na permanência da agência no município. Ficou decidido ainda que a conta
atual no Banco do Brasil será mantida para depósito mensal do duodécimo enviado pelo

Executivo, porém o jurídico da Casa fará uma consulta no Tribunal de Contas do Estado

sobre a possibilidade de fechamento desta conta, para que se mantenha apenas uma
conta no banco existente no município. Continuando, o Senhor Presidente concedeu a

palavra aos vereadores para comentarem a matéria do expediente ou outros assuntos de

interesse público e neste momento houve uma conversa informal entre os presentes.

Passando para a !lllBl2EM..DQ.DlÂ, o Senhor Presidente primeiramente submeteu a Turno
União de Discussão e Votação o pedido de urgência para o

sendo Aprovada pelo

plenário a tramitação em caráter de urgência para todas essas proposições, conforme
solicitado pelo Executivo. Em seguida, o Senhor Presidente submeteu a Segundo Turno
de Discussão e Votação o "HZ,rZ.K..,{ ,l .[z/ N.' J49Ü'20/5
QUE "INSTITUI O VALE-ALIMENTAÇÃO NO AMBITO 1)0 PODER LEGISLATIVO DO

MUNICÍPIO DE C.,4REAÇU/MG E EST,4BELECE OUTR.4S PROVIOÊNCIAS"" q.Ie tQ\.

Aprovado pela edilidade. Não havendo requerimento para a TRIBUNA LIVRE DO

CinAOÃo, o Senhor Presidente passou para as ÇQB$joKKAÇÕKS FiNAIs e concedeu a

palavra aos vereadores para fazerem seu pronunciamento final. Nada mais havendo a
tratar, o Senhor Presidente José Chamar de Oliveira agradeceu a presença de todos,

convidou para a próxima reunião ordinária que será no dia 18 de abril às 19 horas e
declarou encerrada esta sessão. E eu, Karen de Campos Maia, Vereadora Secretária da
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unicipal de Careaçu, lavrei a presente Ata que vai assinada
Senhor Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões,
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